

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



*Áldott, Békés, Boldog Karácsonyi
Ünnepeket kíván minden
kedves olvasónak*

*Hetvehely Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Okorvölgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Szentkatalin Község Önkormányzat Képviselő-testülete*

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Közmeghallgatás!

2022. december 2-án közmeghallgatást tartott a Képviselő-testület, melynek keretében a polgármester beszámol az évben történekről, eredményekről, problémákról.

Elmondta, hogy a 2022. esztendő mindenkinek mást és mást adott. Volt, akinek sikert, örömet, de a legtöbb embernek szomorúságot, bánatot. Olyan történt, ami nem méltó Európához. Kitört Oroszország és Ukrajna közti háború. Ártatlan emberek halnak meg egy elhibázott politika miatt.

Sok áldozatot kívánt a Covid járvány, ami tovább keserítette az emberek életét.

A bevezetőt követően ismertette lettek a pályázati eredmények az elkészült beruházásokról, valamint a benyújtott pályázatokról, melyek még nem lettek elbírálva. A felsorolt projektekből kitűnt, hogy az elkészült beruházások összértéke meghaladta az 52 millió Ft értéket, valamint a még el nem bíralt, illetve tartalékba helyezett pályázatok összértéke meghaladja a 350 millió Ft értéket.

Polgármester elmondta, hogy milyen intézkedéseket kellett meghozni a rezsicsökkentés érdekében, valamint milyen változások várhatóak az önkormányzat életében.

Új technikai eredmény lehet a Sportcsarnok és a Szolgáltatóház fűtésrendszerében, mert elkészültek a projektek és benyújtásra kerültek a napelemek és hőszivattyúk kiépítésével. Ezzel komoly megtakarítást érhet el az önkormányzat. További megtakarítást érünk el a munkaidő átszervezésével. A közvilágítás az elmúlt években a Széchenyi projektnek köszönhetően led világításra lett átszerelve, melynek előnyét most érezhetjük igazából. Egyelőre, nem tervezi a képviselő-testület a közvilágítás nagymértékű átszervezését.

Fontos változást jelent, hogy a szilárd hulladékszállítási szerződéseket a Dél-Kom közvetlenül a lakossággal köti meg, és a lakónak kell fizetni a hulladékszállítást. Ez elmúlt 32 évben a szállítási szerződésben vállaltakat az önkormányzat finanszírozta, amit a továbbiakban már nem tudja teljesíteni. Változást jelent, hogy a vízközműveket az állam átveszi az önkormányzatoktól, és mint állami feladatként fog működni. Azt még nem lehet tudni, hogy pontosan mit jelent a szolgáltató felé, valamint a lakosság felé. A cikkem megjelenését követően, már olyan hangok vannak, hogy az állam még sem kívánja államosítani a vízközműveket, mert hatalmas terhet jelent az állam részére. Ebben lehet valami, mert eddig akkut helyzetként kellett kezelni a vízközművek átadását, és az utóbbi hetekben megállt a folyamat. A szolgáltató megkereste az önkormányzatokat, hogy már csak néhány hónap, és forrás hiányában leáll a szolgáltatás. Nem értjük, hogy mi ez kapkodás az állam részéről, miért nincs hatástanulmány egy ilyen fontos kérdésben.

További bizonytalanság, hogy milyen formában fog működni az Eszterházy Járóbeteg Ellátó Központ, mellyel rengeteg probléma volt az elmúlt évben. Orvoshiányon túl, ki finanszírozza az ügyeletet, mert az önkormányzatok már a pénzügyi végleteknél tartanak és a továbbiakban nem tudják vállalni az ügyeleti ellátás támogatását.

Változás áll be a szociális területen mely annyit jelent, hogy az önkormányzat tulajdonában álló konyha működtetését 2023. január 1-től a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal látja el, és diszponál felette. Komoly feladatot jelent a volt körjegyzőségi épület fenntartása, melyből a hivatal, a Szolgáltatóházba költözött. Az elhagyott hivatalra új funkciót kell kitalálni, és arra pályázatot készíteni.

A beszámoló végén a polgármester bejelentette, hogy a volt Körjegyző Dr Hurda Gyula 79 éves korában elhunyt. A temetésen a volt kollégái és a polgármester képviselte az önkormányzatot.

További bejelentés, hogy a Képviselő-testület 2022. december 17.-én tartja a Karácsonyi programot, melyre tisztelettel vár minden lakót a kultúrházba egy halászlére. Az óvodás és iskolás gyermekek műsorát követően ajándékot kapnak a gyermekek, valamint Őket is várja a Képviselő-testület egy ebédre. A nemzetiségi önkormányzatok, valamint az intézmények is készülnek az ünnepre műsorral, ételekkel.

Köszönjük Golács Attilának az egy mázsa halat, melyből készül a halászlé!

Az ünnep előtt mindenki ki lesz értesítve a pontos időpontról és programról!

A Képviselő-testület mindenkit szeretettel vár és kéri, hogy az év végéhez közeledve töltsük együtt az ünnepet!

Legyen az ünnep méltó befejezése az idei nehéz évnek!

A Falugyűlés keretében a polgármester még egy bejelentés tett, mely külön sort érdemel!
 Falunk egy kedves polgára megkérte a Hetvehelyi Kirendeltség vezetőjét és a polgármestert, hogy fogadjanak egy ügyvédet, mert a házat, és vagyonát a falura kívánja hagyni halála után. Kéri, hogy szülessen egy végrendelet, melyről most szeretne gondoskodni!
 Korrekt kapcsolat van közte és az önkormányzat között, amit így szeretne megköszönni!
 Természetesen az önkormányzat nem visszaélve a helyzettel, minden eszközzel a segítségére szeretne lenni, és segíti a nehéz napjaiban!
 Köszönjük falunk minden lakója nevében, és hosszú életet kívánunk!

*Wagner Antal
 polgármester*

*Áldott békés boldog karácsonyi ünnepet, és szerencsében, egészségben gazdag új évet kíván
 a Képviselő-testület, valamint a Hivatal minden dolgozója!
 Legyen bőség az asztalon és béke a szívekben!*

PÜSPÖKI SZENTMISE!

Értesítjük a kedves híveket, hogy **2022. december 24.-én 18.00 órakor Felföldi László Pécsi Megyéspüspök Úr** szentmisét celebrál a Hetvehelyi templomban.

Mindenkit szeretettel várunk!

IGAZGATÁSI SZÜNET

A Hivatalban **2022. december 23-tól 2023. január 6-ig** igazgatási szünet lesz.

Az igazgatási szünet időtartama alatt az ügyfélfogadás szünetel.

Sürgős esetekben (például haláleset anyakönyvezése) telefonos ügyfélfogadás működik, a 30/5514133 számon.

Első munkanap 2023. január 9. (hétfő)

Megértésüket köszönjük!

*Kelenfiné Barics Rita
 kirendeltség-vezető*

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy az igazgatási szünet időtartamára a falugondnoki szolgálat is csak rendkívüli esetben vehető igénybe.

Kérjük, hogy a rendszeres gyógyszerek kiváltását 2022. december 22-ig intézzék!

Kérjük szíves megértésüket!

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

2022. november 26.-án ismét zenével és tánccal telt meg a Sportcsarnok. A tavaszi bál jó hangulatában reménykedve ismét lelkes volt a megjelent társaság. A bálon a háromtagú zenekar, a TTOTI-FRUTTI MUSIC BAND játszott tradicionális sváb zenét, persze a hangulat fokozódásával a magyar számokra is roptuk a táncot. A kitűnő hangulatnak köszönhetően kevesen távoztak záróra előtt. Az értékes ajándékokkal teli tombola is segítette a vidám este jó hangulatát. A hajnalig tartó bál végezte után már megfogalmazódott egy újabb kora tavaszi bál igénye is.



A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. december 01-jén, csütörtökön 17⁰⁰ órakor tartotta közmeghallgatását a Hetvehelyi Általános Iskola termében. A közmeghallgatáson Erős Andrea elnök beszámolt a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évről, valamint felvázolta a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi terveit. Az ezután kialakult kötetlen beszélgetés során javaslatok hangzottak el a tervekhez. Ezután filmes beszámolóban foglalta össze a tavalyi évben több hónapon keresztül zajló mézeskalács szakkör tevékenységét.

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 2022. december 3.-án szombaton 17⁰⁰ órakor zenés esten vehetett részt bárki, akit érdekelt egy diva élete, Az EIN ABEND MIT MARLENE DIETRICH előadást Frank Ildikó színművész gyönyörű hangja és Bagi Dániel zongorista játéka tette könnyeddé és vidámmá. A 60 perces, német és magyar nyelvű előadást a Hetvehelyi Sportcsarnokban hallgathatta meg a nagyérdemű közönség. A megjelentek vastapssal jutalmazták a játékot. Köszönjük, hogy együtt tölthettük el Önökkel, Veletek ezt a könnyed estét.



A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 2022. december 9.-én, pénteken 9 órakor zenés műsoron vehettek részt az óvodások és az iskolások a Hetvehelyi Sportcsarnokban. A német és magyar nyelvű előadáson Frank Ildikó színművész játéka tette a gyerekeknek felejthetlenné a Holle anyó meséjét. A kisebbek interaktív módon részesévé is válhattak az előadásnak, amit nagyon élveztek.

*Erős Andrea
NNÖ elnök*

ÓVODA HÍREI

Az óvoda épülete kívül belül ünnepi díszben várja a gyermekeket. Az adventi díszítéshez a szülők is hozzájárultak, amit hálás szívvel köszönünk.



December 6-án délelőtt eljött hozzánk a Mikulás bácsi, akit a sok jó gyerek izgatottan várt. Versekkel, dalokkal köszöntötték a nagyszakállút, sőt megkérték, hogy táncoljon velük. A jóságos Öregnek minden ovishoz volt néhány kedves szava, elmondta, mit figyelt meg róluk. Az óvodások nagy örömmel vették át az ajándécsomagot, miközben rengeteg kérdést tettek fel a Mikulásnak. Az ajándékozás után finom falatkákkal ünnepeltük ezt a jeles napot.

Mikulás nap alkalmából nem csak a gyerekek kaptak meglepetést. Intézményünk egy új udvari ivókúttal gazdagodott. A felajánló személy nem szeretné felfedni kilétét, de mi kimondhatatlanul hálásak vagyunk neki ezért a hatalmas ajándékért! A kutat a tavasszal tudjuk majd beüzemelni az óvoda udvarán.



December 9.-én a nagy és középső csoportos óvodásainkkal megtekintettük a Frau Holle című, német-magyar kétnyelvű meseszínházi előadást a sportcsarnokban. Köszönjük a meghívást a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak. Nagyon jól éreztük magunkat.

Szeretettel várunk minden kedves vendéget 2022. december 17.-én 12 órára a Hetvehelyi Kultúrházba, ahol az óvodások karácsonyváró ünnepi műsorral lépnek fel. Az Önkormányzat által szervezett rendezvényen jótékonysági gyűjtés is lesz az óvoda javára.

A Hetvehelyi Hírmondó olvasóinak áldott, békés, szeretetteljes karácsonyt kívánunk!

A Hetvehelyi Óvoda gyermekei és dolgozói

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

December 5-9. Az Állatvédelmi Cselekvési Terv Kidolgozásáért és Végrehajtásáért Felelős Kormánybiztosi Titkárság 2022. december 5. és 9. között Állatvédelmi Témahétet hirdetett óvodás, általános iskolás és középiskolás korú gyermekeknek. Ökoiskolaként természetes volt, hogy jelentkezünk erre a programra. A cél a gyermekek szemléletformálása, ezzel kialakítva a belső motivációt a cselekvő és fenntartható állatvédelemre. A mai kor gyermekei formálják jövőnket, ezért is fontos elsősorban a felnövekvő nemzedék tudását kiszélesíteni, empátikus képességeiket magasabb szintre emelni, ezáltal etikus állattartásra, állatvédelemre ösztönözni őket. Az állatbarát szemlélet fejlesztése a társadalom tagjaiban korosztálytól függetlenül nemzeti érdek. A szervezők által biztosított tananyagokat és online tanórákat online felületen érjük el. Az Állatvédelmi Témahét folyamán lehetőségünk lesz állatvédelmi továbbképzésen is részt venni, így a gyermekek oktatásán túl a pedagógusok szemléletformálását is szem előtt tartjuk. Az Állatvédelmi Témahét keretein belül a regisztrált oktatási intézmények óratervekhez, projekttervekhez, Adventi foglalkoztatóhoz, Mikulás postához, online tanórákhoz és online pedagógus továbbképzésekhez férnek hozzá.

Forrás: <https://iskolahetvehely.edu.hu/>

TÁJÉKOZTATÓ

Értesítjük a lakosságot, hogy a Magyar Posta Zrt. 2022.11.28.-tól a mobil posta kiállási helyét, idejét módosította. Ezen túl a postai szolgáltatások igénybevételére munkanapokon Ady utca 1. (Kultúrház) előtt 9:20-9:50 óra között van lehetőség.

Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk a lakosságot **2022. december 17.-én 12⁰⁰ órakor** kezdődő Hetvehelyi Adventi ünnepségre!

Helyszín: Kultúrház

Program 12⁰⁰ órától:

- Christkindl, óvodások – általános iskolások műsora
- Gyermekek részére karácsonyi csomagok átadása
- Ebéd
- Szentlőrinci Nyugdíjas Klub Énekcsoportja

A rendezvény ideje alatt „jótékonsági adománygyűjtés folyik”.

Szeretettel várunk minden kedves vendéget!

Hetvehely Község Önkormányzata

MIKULÁSBUSZ

A Csorba Győző Könyvtár könyvtárbusz szolgáltatásait az idei évben utoljára 2022.12.10.-én vehették igénybe községünk lakói. Erre az alkalomra Mikulás busszá változott. A könyvtárbuszra érkező gyermekek megismerhették a Mikulás egy napját. Megnézhették szobáját, ágyát, a manók ruháját, felpróbálhatták a napszemüvegét, amit a vakító téli napsütésben hord. Láthatatlan tintával beírhatták nevüket abba a könyvbe, amiben a Mikulás a jó gyerekek nevét gyűjti, hogy a következő évben megajándékozhasssa őket. Karácsonyi színezőket kaptak ajándékba. Természetesen mindez jó alkalom volt arra is, hogy a gyerekek megismerjék a busz szolgáltatását, vagyis hogy kikölcsönözhetnek könyveket, mesekönyveket.



Lóki Károlyné



*Nagy szeretettel várunk minden Hetvehelyi lakost
2022. december 18.-án vasárnap 16⁰⁰ órákor
a Tájház elé, ahol meggyújtjuk a település
adventi koszorúján a negyedik gyertyát.
Ünnepeljünk együtt!*

Hetvehely Község Önkormányzata

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2022. November**Bakonya:**

A szeizmikus méréseket kivitelező lengyel cég a GeofizykaToruń, az RHK Kft.-vel és az érintett települések polgármestereivel egy ünnepélyes vacsora keretében zárták a térségi kutatásokat.

Kovács Győző NYMTIT elnök 2022. 11. 14.-én hétfőn társulási ülést tartott Bodán.

Megújult a Fő utca arculata, elültetésre kerültek a mecseki gömbkőrisek. A 45 db fa vásárlásához számos adomány érkezett be a lakosság részéről, melyet ezúton is köszönünk.

Bakonya Község Önkormányzata 15 fővel év végi záró vacsorán vett részt a polgármester meghívásában. Janz Anikó köszönetét nyilvánította ki a csapatnak, amiért sokan dicséretben részesítik a falut, tisztaságáért, fejlődéséért, a virágosításért, a sikeres rendezvényekért. Az idén elért eredmények is kizárólag csapatmunkában jöhettek létre.

Közösségszervező kolléganőink jelenleg egy ifjúsági szoba berendezésén dolgoznak, melyet az első adventon, november 27-én fogunk átadni. Bakonya első advent vasárnapján a helyi Idős klub tagjai fognak gyertyát gyújtani.

Boda:

Megérkezett az új kis traktor mellett az új rézsűkasza. A beszerzés értéke 11.107.300 forint volt. A Magyar Falu Program keretében került beszerzésre a két eszköz.

A közművelődési referens vezetésével Karácsonyra kültéri betlehem készült, mely a településen kerül felállításra.

Bükkösd:

Befejeződtek településünkön is a 3D szeizmikus mérések, már visszaszedték a kihelyezett kábeleket és érzékelőket. Jelenleg a mérések kiértékelése zajlik. Reméljük a munkálatok során minél kevesebb káreset történt. Amennyiben bármilyen kár érte, a bejelentéseket a Geo Support Kft. munkatársai fogadják a +36 30 365 5475 telefonszámon.

Megérkeztek a kommunális gépek, az erdészeti fakihordó valamint a homlokrakodó is, pályázati forrásból kerültek beszerzésre az eszközök.

Az Önkormányzat saját költségéből útjavításokat végzett Bükkösd külterületén.

Elkezdtek a készülődést az Adventi rendezvényünkre és a Mikulás napra.

Cserdi:

Logisztika hűtő házzal kapcsolatban igazságügyi szakértő bevonását kérte a képviselő-testület a jogi részletek tisztázása érdekében.

A polgármester úr a belügyminisztériumban járt Vécsei Miklós miniszter biztosnál egyeztetés céljából.

Szociális tűzifa hamarosan megérkezik, közmunkások darabolják, majd kiszállításra kerül a rászorultak számára.

Magas energia és az infláció érinti az önkormányzatot is ahol, tudunk, ott spórolunk.

Cserkút:

A november az adventi készülődés jegyében zajlik. Karácsonyi dekorációkat leporoljuk, és lassan ki is helyezzük a településen. Minden adventi hétvégén színes, változatos programokkal készülünk.

Piac beruházásunk a célegyenesbe fordult, hisz december elejére tervezzük a műszaki átadást.

Plató szennyvíz beruházásunk kivitelezési munkálatai az ütemterv szerint haladnak, melynek az időjárás is kedvez.

Dinnyeberki:

A hónap közepén könyvtári rendezvényünk volt papírszínház, kézműves foglalkozással, nagyon jó hangulatban telt. Közmunka programunkba a férfiak a gödörutat tisztítják Gyűrűfű felé. Női dolgozóink a csomagolóban látják el feladataikat.

Helesfa.

Megérkezett a szociális célú tűzifa településünkre, idén 45 m³ fát tudunk kiosztani a rászorulóknak között. A kérelmeket november 30-ig lehetett leadni.

November 30-án tartjuk az éves közmeghallgatást, ahol az elmúlt évi munkáról, elért eredményekről számol be a polgármester és képviselő-testülete.

A közfoglalkoztatási programban, ebben a hónapban főleg köztisztasági feladatokat végeztek a dolgozók - levélszűrés, szemétszedés, temetőgondozás, illetve karbantartási feladataik is voltak.

Kezdünk készülni az év végi eseményekre, ünnepekre: megrendeltük a Mikulás csomagokat és hozzá a Mikulást, készülnek a szociális csomagok és a karácsonyi műsorra is elkezdtünk próbálni.

Hetvehely:

Az év utolsó hónapjához értünk, amikor a legszebb ünnepeket éljük. Ez alkalomból a jó és szorgalmas gyermekek ajándékba részesülnek, mely csomagokat az önkormányzat rendeli meg a Jézuskától.

Az önkormányzat rendeletben szabályozta a szociális tűzifa kiosztást, melyet még decemberi hónapban tervezi a Képviselő-testület kiosztani.

Az önkormányzat 2022. 12. 02.-án tervezte a közmeghallgatás megtartását, melyen a polgármester beszámolt az elmúlt időben történekről, eredményekről, problémákról, és néhány gondolatban ismertette a jövő feladatait. Természetesen a lehetőség határain belül.

Takarékossági intézkedések egy folyamat része, melyben több lakosságot érintő tervezések születtek. Ebben a szilárd hulladékszállítási szerződéseket közvetlenül a Biokommal kötik az ingatlan tulajdonosok, és finanszírozzák.

A Nyugat-Mecsekben befejeződött a kutatás, mely a 3D szeizmikus mérésekre épült. Jelenleg a mérési adatok feldolgozása van folyamatban.

Minden kedves olvasónak békés, áldott ünnepeket kíván Hetvehely Község Képviselő-testülete!

Ibafa:

Mindenszentek napján Rosner Zsolt plébános vezetésével a temetőben közösen imádkoztunk halottainkért.

November 14-én polgármesterünk rész vett a NYMTIT Bodán megtartott társulási ülésén.

November 21-én polgármesterünk részt vett Baranya Megyei Rendőr –Főkapitányság által szervezett 2022 évi Szigetvári Járási Közbiztonsági Egyeztető Forumon. A megye közbiztonsági helyzetéről, valamint a rendőrség további teendőiről Dr. Szijártó István r. ezredes mb. megyei rendőrfőkapitány tájékoztatta a megjelenteket. A járás közbiztonságáról Dr. Arató Attila r. alezredes kapitányságvezető adott értékelést.

A képviselő testület november 21-én tartott ülésén a beérkezett kérelmek alapján döntött a szociális tűzifa kiosztásáról. A rászorultságtól függően a családok 1, 2 vagy 3 m³ tűzifát kapnak. Összesen 52m³ tűzifa 31 család között került kiosztásra, melynek házhoz szállítását a hónap utolsó napjaiban kezdték meg a közmunkások.

A testület korábbi döntése alapján október utolsó napjaiban 32 fő nyugdíjas illetve nyugdíjszerű ellátásban részesülő személy kapott 30.000.- Ft egyszeri pénzügyi támogatást. Ugyancsak testületi döntés alapján rezsitámogatás címen 41 család részesült 30.000.- Ft juttatásban.

November közepétől december közepéig lesz látható a Pécsi Légirégészeti Téka „Régészet a magasból” című kiállítása a könyvtárban.

Kövágószőlős:

Első alkalommal került megrendezésre az önkormányzat támogatásával a SZŐLŐS kupa a művelődési házban. Fő szervező a Kövágószőlősi Sport Egyesület.

Az óvoda és az önkormányzat összefogásával Márton napi lámpás felvonulásra került sor. Az óvodától gyalogosan érkeztek kicsik és nagyok. A gyerekek kis műsorát követően libazsíros kenyeret forró teát, süteményt fogyaszthattak a jelenlévők.

Megérkezett a szociális tűzifa, a vállalkozó a darabolás után azonnal kiszállítja az érintetteknek.

Elkészült a település díszvilágítása, amely vízkeresztig ékesíti a falut.

A felújítás után megnyílt az önkormányzat tulajdonába lévő vegyesbolt, melyet vállalkozó üzemeltet. Újabb színfolttal gazdagodott a település.

November 28-án közmeghallgatást tartott a képviselő-testület, ahol szóba került az idei gazdálkodás, beruházások, és a jövő év tervei.

Adventi Varázs néven négy vasárnapon keresztül várjuk a rendezvénysorozatra a település lakosságát.

Kövágótöttös:

A RNÖ Halloween játszóház keretében lampionos felvonulást tartott a településen.

November 10-én Rendkívüli Testületi Ülésen, lett elfogadva a Bursa Hungarica ösztöndíj igénylők névsora,

Az NYMTIT települések polgármesterei Bodán találkoztak 2022.11.14-én, ahol a 2023. évi szerződésekkel kapcsolatos tájékoztatót kaptak az Elnök Úrtól. Örömmel fogadták, hogy továbbiakban is számíthatnak a falvak erre a támogatásra.

A rezsiköltségek csökkentése miatt a hivatalba és a kultúrházba összesen 6 db klíma került felszerelésre.

Kiosztásra került az idősök 10 000.- Ft-os támogatása, ezen kívül naptárt és az RNÖ ajándékként karácsonyi mécesstartók lettek átadva.

Polgármesterünk részt vett a TÖOSZ által szervezett november 23-25 Zalakaroson tartott értekezleten, melynek az Önkormányzatokat érintő aktuális ügyekről, a 2023. évi feladat finanszírozásról, az egészségügyi orvosi ügyelet jövő évi várható változásairól, az energia szolgáltatások helyi Önkormányzatokat érintő változásairól, valamint a Víziközmű-Szolgáltató cégek állami tulajdonba való adásának aktualitásai és a közszolgáltatás biztosításának jövőbeni helyzetéről, továbbá pályázati lehetőségekről is kaptak tájékoztatást a tanácskozás résztvevői, ahol feltehették kérdéseiket is az őket érintő helyzetekkel kapcsolatban.

Készülünk az Adventi időszakra, amelynek keretében minden vasárnap a Falufejlesztő Egyesület tagjai meggyújtják a gyertyákat a Faluház előtt kihelyezett adventi koszorún, az ünnepi előkészületek keretében egy kemencés sütögetést rendezett a Falufejlesztő Egyesület, november 26-án.

Kiosztásra került az elnyert "Szociális Tűzifa" támogatás, melyben 23 rászoruló család részesült, 2-3 m3 mennyiségben.

Anyakönyvi hírek**Elhunyt:**

Sónyi András
Gulyás Józsefné
ifj. Majorosi Sándor

Őszinte részvétünk a családoknak!



Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2022. december

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné